## 小英總統選它送禮 公益採購讓愛滾動

udn.com/news/story/7326/2718627

2017-09-23 15:35聯合報 記者王慧瑛/即時報導

大環境景氣不佳,但來自總統府的訂單持續5年不間斷,讓嘉義市再耕園庇護工場員工備受鼓舞。總統府今年採購 197盒再耕園出品的月餅禮盒,分送到嘉義地區社福機構,讓愛滾動。

「總統府的訂單是每年中秋檔期很重要的一筆!」再耕園園長李銘浚說,來自總統府的訂單有不同意義,能得到總統府認同,是榮譽、也是使命。總統府採購的禮盒內容物包含鳳梨酥、芋頭酥、蛋黃酥等,單價約500元。這批愛心月餅由再耕園直接配送到嘉義地區各教養院、身障機構等。

中秋是烘培類產品大檔期,再耕園咖啡與烘焙庇護工場每年中秋趕製約3000盒月餅,因為產品不含防腐劑,保存期較短,交單日集中在中秋節前3天。本月25至28日平均每天出貨超過400盒,庇護員工樂於加班,嘉基同仁也來當志工幫忙摺紙盒、協助製作等,以實際行動支持再耕園。

再耕園庇護工場的咖啡是長青型商品,受政府採購單位青睞,豆子透過貿易商進口,銷多少、烘多少,相當新 鮮。手工餅乾也是主力商品之一,用料實在,受到消費者信賴,手工餅乾禮盒除送禮之外,也有新人訂購當喜 餅,有人自備容器呈現喜愛的風格,再耕園提供客製化服務。

「身障機構的產品不代表產品有缺陷!」李銘浚說,初期容易因為趕單,產品出現烤焦等缺損,會誠實的告知客 人「是否再給我們多一點時間,我們重作一批」,展現對產品品質的要求,才能永續經營。



再耕園出品的咖啡酥,裡頭包卡布奇諾餡加核桃,風味獨特。記者王慧瑛/攝影



再耕園出品的咖啡酥,裡頭包卡布奇諾餡加核桃,風味獨特。記者王慧瑛/攝影中秋是烘培類產品大檔期,再耕園咖啡與烘焙庇護工場每年中秋趕製約3000盒月餅。記者王慧瑛/攝影



總統府今年採購197盒再耕園出品的月餅禮盒,分送到嘉義地區社福機構,讓愛滾動。記者王慧瑛/ 攝影



總統府今年採購197盒再耕園出品的月餅禮盒,分送到嘉義地區社福機構,讓愛滾動。記者王慧瑛/ 攝影